
Kimutatjuk, hogy (n, d1)(n1, d2) szorzatot különböz® törzsszámok hatványainak szorzatára bontva, 
supa oly

hatványokat nyerünk, melyek n(n, d1 + d2)-nek osztói. Ha ezt kimutattuk, akkor, minthogy e hatványok egymás közt

mind relatív prímek, kit¶nik, hogy szorzatuk: (n, d1)(n, d2) is osztója lesz n(n, d1 + d2)-nek. Akkor pedig:

n(n, d1 + d2) ≧ (n, d1)(n, d2)

a mib®l következik, hogy
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Hogy a fenti tételt bebizonyíthassuk, bontsuk fel (n, d1)-et, (n, d2)-t törzstényez®kre, akkor lesz:
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hol p1, p2, . . . q1, q2, . . . r1, r2, . . . prímszámok és p1, p2, . . . mindkét számban, de nem okvetlenül ugyanazon a

hatványon fordul el®. Legyen a1 > c1; p
c1
1 ; akkor mindkét számot, tehát n-et, d1-et, és d2-t is osztja s így (d1 + d2)-t,

tehát (n, d1+d2)-t is; p
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1 , tehát osztója n·(n, d1+d2)-nek. Éppúgy

kimutathatjuk ezt p
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2 , . . . számok egymás közt relatív prímek s így, minthogy

valamennyi n osztója, szorzatuk is n-nek s így n · (n, d1 + d2)-nek is osztója lesz. De e számok p
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is relatív prímek, s így n · (n, d1 + d2), p
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2 , . . .-vel, azaz (n, d1)(n, d2)-vel is
osztható. Ezzel tételünk be van bizonyítva.

(König Dénes, Budapest.)
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